



За минувшие выходные на Ямале утонуло 2 человека, по данным фактам проводятся доследственные проверки

В минувшие выходные стояла жаркая погода, большое количество людей отправились отдыхать к водоемам.

В субботу, 4 июня, на территории городского пляжа, расположенного по улице Набережная в городе Салехарде, на берегу реки Поляпта было обнаружено тело 17-летнего местного жителя. Со слов очевидцев молодой человек в компании своих товарищей отдыхал на пляже. Когда он пошел искупаться, его приятели увидели, что он тонет, и попытались спасти юношу, однако им это не удалось.

В воскресенье, 5 июня, днем в водоеме карьера КС-02 на территории поселка Пурпе-1 Пуровского района, обнаружено тело 49-летнего мужчины. Как поясняют жители поселка, на данном карьере затопленном водой, собираются многочисленные компании отдыхающих. Установлено, что в тот день мужчина приехал на карьер около 17 часов, где на берегу совместно со своим знакомым стали употреблять спиртное. После распития мужчина пошел в воду, искупаться. Через некоторое время другие отдыхающие обнаружили его лежащим на поверхности воды лицом вниз. Мужчине была оказана первая медицинская помощь, со стороны других отдыхающих, но результатов это не дало. Приехавшие к месту происшествия работники скорой медицинской помощи констатировали смерть.

В настоящее время по данным фактам следственными органами по Ямало-Ненецкому автономному округу проводятся доследственные проверки, по результатам которых будет приняты процессуальные решения.

06 Июня 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/735251>